
Същата борба 
 

Филипяни 1:12-14 А желая да знаете, братя, че това, което ме сполетя, спомогна 

повече за преуспяване на благовестието, 13 до толкоз, щото стана известно на 
цялата претория и на всички други, че съм в окови за Христа; 14 и повечето от 

братята на Господа, одързостени от успеха в оковите ми, станаха по-смели да говорят 
Божието слово без страх. 

 
Евреи 2:9-18 Но виждаме Исуса, Който е бил направен малко по-долен от ангелите, 

че е увенчан със слава и чест поради претърпяната смърт, за да вкуси смърт с 

Божията благодат, за всеки човек. 10 Защото беше уместно, щото Онзи, заради Когото 
е всичко, и чрез Когото е всичко, като привежда много синове в слава, да 

усъвършенствува чрез страдания начинателя на тяхното спасение. 11 Понеже 
и Оня, Който освещава, и ония, които се освещават, всички са от Едного; за която 

причина Той не се срамува да ги нарича братя. 12 казвайки: "Ще възвестявам 
името Ти на братята Си; Ще Те хваля всред събранието"; 13 и пак: - "Аз на Него ще 

уповавам" и пак: - "Ето Аз и децата, които Ми е дал Бог". 14 И тъй, понеже децата са 
същества от общата плът и кръв то и Той, подобно на тях, взе участие в същото, за 

да унищожи чрез смъртта този, който има властта, сиреч, дявола, 15 и да избави 
всички ония, които, поради страха от смъртта, през целия си живот са били 

подчинени на робство. 16 (Защото, наистина, Той не помогна на ангелите, но 
помогна на Авраамовото потомство). 17 Затова трябваше да се оприличи във всичко 

на братята Си, за да бъде милостив и верен първосвещеник в отношение към Бога, за 
да извърши умилостивение за греховете на людете. 18 Понеже в това дето и сам 

Той пострада като изкушен, може и на изкушаваните да помага. 
 

Филипяни 1:27-30 Само се обхождайте достойно на Христовото благовестие, тъй 

щото, било че дойда и ви видя, или че не съм при вас, да чуя за вас, че стоите твърдо 
в един дух и се подвизавате единодушно във вярата на благовестието, 28 и че в 

нищо не се плашите от противниците; което е и доказателство за тяхната 
погибел, а на вас за спасение, и то от Бога; 29 защото, относно Христа, вам е дадено 

не само да вярвате в Него, но и да страдате за Него; 30 като имате същата 
борба, каквато сте видели, че аз имам, и сега чувате, че съм имал. 

 
Йоан 8:31-36 Тогава Исус каза на повярвалите в Него юдеи: Ако пребъдвате в Моето 

учение, наистина сте Мои ученици; 32 и ще познаете истината и истината ще ви 
направи свободни. 33 Отговориха Му: Ние сме Авраамово потомство и никога 

никому не сме били слуги; как казваш Ти: Ще станете свободни. 34 Исус им отговори: 
Истина, истина ви казвам, всеки, който върши грях, слуга е на греха. 35 А слугата 

не остава вечно в дома; синът остава вечно. 36 Прочее, ако Синът ви освободи, ще 
бъдете наистина свободни. 

 

Римляни 6:4-6 Затова, чрез кръщението ние се погребахме с Него да участваме в 
смърт, тъй щото, както Христос биде възкресен от мъртвите чрез славата на Отца, 

така и ние да ходим в нов живот. 5 Защото, ако сме се съединили с Него чрез 
смърт подобна на Неговата, ще се съединим и чрез възкресение, подобно на 

Неговото; 6 като знаем това, че нашето старо естество бе разпнато с Него за да се 
унищожи тялото на греха, та да не робуваме вече не греха. 



 
Римляни 11:12-15 А, ако тяхното отклонение значи богатство за света и тяхното 

отпадане - богатство за езичниците, колко повече тяхното пълно възстановяване! 13 
Защото на вас, които бяхте езичници, казвам, че понеже съм апостол на езичниците, 

аз славя моята служба, 14 дано по някакъв начин възбудя към ревност тия, които са 
моя плът, и да спася някои от тях. 15 Защото, ако тяхното отхвърляне значи 

примирение на света, какво ще бъде приемането им, ако не оживяване от 
мъртвите? 

 
Езекил 39:23-29 И народите ще познаят, че Израилевият дом бе пленен поради 

беззаконието си. Понеже станаха непокорни на Мене, затова скрих лицето Си от 
тях и ги предадох в ръката на неприятелите им; и те всички паднаха от нож. 24 Сторих 

им според нечистотата им и според престъпленията им, и скрих лицето Си от тях. 25 
Затова, така казва Господ Йехова: Сега ще върна Якова от плен, ще се смиля за 

целия Израилев дом, и ще бъда ревнив за светото Си име. 26 И те ще носят срама 

си и всичките престъпления, чрез които станаха непокорни на Мене, когато живеят 
безопасно в земята си, без да има кой да ги плаши. 27 Когато ги доведа пак от 

племената, и ги събера от страните на неприятелите им, тогава ще се осветя у тях 
пред очите на много народи; 28 и те ще познаят, че Аз съм Господ техният Бог, 

понеже ги направих да бъдат закарани в плен между народите, а после ги събрах в 
земята им; и няма да оставя вече там никого от тях. 29 И няма вече да скрия лицето 

Си от тях; защото излях Духа си върху Израилевия дом, казва Господ Йехова. 
 


